

贯彻市党代会精神
实现建德新崛起

市人武部

连日来，驻建部队掀起了学习讨论市十四次党代会的热潮，人武部全体干部职工积极表态要在市委、市政府领导下，发挥好“应急应战的指挥部、地方党委的军事部、后备力量的建设部、同级政府的兵役部、军民结合的协调部”的五部职能作用，不断推进我市党管武装工作向更高水平发展。

会议指出，近年来市人武部在市委、市政府领导下，党管武装出色，2016年被评为“杭州市国防动员工作先进单位”“G20先进团单位”，连续34年无责任退兵，高标准完成征兵任务，特别是在2016年“5·28”横路自然村山体滑坡灾害事故和G20峰会安保任务中，充分发挥战斗堡垒作用，圆满完成了上级交付的急难险重任务。在新的一年里，市人武部将继续加强征集兵员、国防动员、国防教育、保护军事设施、双拥工作，推动军民融合大发展；充分发挥参政议政作用，助推建德经济社会发展，为实现美丽幸福建德的总愿景贡献军队的新力量。

杨村桥镇

优化产业结构。以“三产联动、产业融合”发展为目标，加快转型升级；引导草莓、白梨等农业产业精品化、品牌化发展；做好项目招引、平台建设和企业服务；推进高铁产业带和十里埠智慧物流产业园规划建设；加快“草莓小镇”建设，争创杭州市级特色小镇。

统筹城乡发展。综合运用“红旗飘扬、进度上墙”等工作方法，打好金建铁路、临金高速等交通项目的征地拆迁攻坚战，加快打造“浙西综合交通枢纽中心”；全面开展小城镇环境综合整治行动，将环境整治与产业发展相融合。

改善生态环境。持续深化“五水共治”，加快畜禽养殖产业转型升级，强化“河长制”落实。纵深推进专项整治；坚持“拆改用”结合，着重抓好新违建防控；深入开展美丽乡村建设，推进“清洁乡村”长效管理，将垃圾分类处理工作作为杨村桥美丽乡村建设的金名片。

发展民生事业。加快文化礼堂和家训馆建设；推进老年爱心食堂常态化运营；充分发挥全国模范司法所和杨村桥镇社会治理综合指挥室的作用，推进“法治杨村桥”“平安杨村桥”建设。

加强党的建设。抓好“两学一做”，增强“四个意识”，加强队伍建设；加快“整镇推进”步伐，深化“党建+五色服务”，打造杨村桥党建服务品牌。

(通讯员 王赛)

296个变为88个 烟花爆竹零售点大大缩减

本报讯 日前，安监部门对我市296个烟花爆竹零售点进行了重新核准，要求其中215个停止经营，并对余量烟花爆竹进行了回收，另外，新增了7个零售点，如今全市仅有88个零售点。那么，禁止销售点是否已经按照规定停止销售，而有专卖许可证的点是否合乎规范？昨日，市安监局、公安局组成检查组对洋溪、下涯及新安江的几家店铺开展了安全检查。

在洋溪、下涯，检查组随机检查了2家门口贴着“烟花爆竹指定销售点”字样的烟花爆竹零售点。检查中，发现2家销售点均已开始采购烟花爆竹，且按照规定设立了

专柜，重点对烟花爆竹的数字标签和有关标志、灭火器情况进行了检查。而在一家新增烟花爆竹零售点，检查组发现其大门紧闭，还未开始销售。

在下涯，检查组检查了2家已被禁止销售烟花爆竹的店铺，结果一家店内仍有一小箱爆竹，老板声称这是留给自己春节使用的，检查组要求其立即带回家，不能放在店内，否则将严肃处理。

据悉，从1月3日至10日，安监局抽调相关人员组成4个组，对已被停止经营的215个烟花爆竹零售点，开展剩余烟花爆竹回收工作。目前基本完成回收工作，共有

3000余箱，存放于专业仓库内。检查组特意前往检查了其存放情况，商量了下一步的处理方案。

在新安江主城区，检查组重点对殡葬、喜事等用品专卖店进行了检查，并未发现有私自销售烟花爆竹的情况。

检查组再次提醒市民，新安江街道行政区域内，任何单位和个人不得销售、存放烟花爆竹制品；其他乡镇（街道）要按照规定销售、存放。

(记者 吴燕)

禁售禁放烟花爆竹

新春送福



近日，寿昌镇望江社区与市书法家协会联合开展送福送春联惠民活动。8名书法家在洪家祠堂里挥毫泼墨，为现场的居民书写出一个个“福”字和一对对春联，给百姓提前送去新春的祝福。

(记者 宁文武
通讯员 黄华立)

杭州市民宗局来我市慰问少数民族困难群众

本报讯 昨日，杭州市民宗局副局长封懿、民族处处长杨红伟一行来我市走访慰问少数民族困难群众，为他们送去党和政府的关怀与温暖。

封懿一行先后来到大同镇高桥村、胡村源村等民族村，走访慰问了4户少数民族困难家庭，给他们

送上慰问金和大米、食用油等生活用品。每到一处，封懿都详细询问了解困难群众的生产生活情况，倾听他们的诉求，了解他们的想法，向他们致以新春的祝福，鼓励他们增强战胜疾病和困难的信心和勇气，要在各级党委、政府的关心帮助下勤劳致富，早日摆脱困境，真

正实现各民族的和谐发展，实现共同富裕。

封懿一行还参观了日前落成的大同镇高桥村畲族民俗文化展陈馆，对建德市在传承和弘扬畲族文化方面所做的工作给予充分肯定。

(通讯员 龚志坚)



禁止销售燃放烟花爆竹



建德市新闻传媒中心 公益广告
建德市新媒体广告策划有限公司

